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OEMA A

Al. Na amodei&ete 0Tt Yo TOLG pryadtkovg aptBpovg Zi>Z; 1oyvet:
|2.2:| =2z

Movaodec 10

A2.’Eoto pio cvuvaptnon f pe tedio opiopon 1o A. T1ote Aépe 6t n f mapoveidlel oto

X, € A tomid péyioto;
Movaoeg 5
A3. Na yapoktnpicete TIG TAPAKATO TPOTAGES OC Zwotn N AdBog:
o. T k60e Z,2, €C 1GYVEL ‘Zl 4| = ‘Zl 'Zz‘.

B. Av o cuvdptnon etvar yvnoing povotovn g éva dtdotnua A, tote ivor ko 1-1 oto
duaotnua avtod.

2
v. Av |Z| =2’ 161 0 Zeivan TPOYLOTIKOG.
8. Ot ovvaptioeig f(x)=vx* ko 8(X) =X givou {oec.
e. Avn feivan 1-1, tote givon yvnoimg povotovn.
ot. H ' éye1 nedio opiopod 1o chvoro Tipdv g f.

¢. Av ma cuvépmon f:R > R givan yvnoimg povotovn kou £(3)>1(2), 161e 1 f eivon
yvnoing avéovoa.

n. Av f(A) = (0% B) , 10te M T ev &xel eldyioto ovte péyioto.
0. Ot Crxan C_; givar ovppetpikég og mpog tov GEova X 'X.

L. loydeu: (GUVX)' =MEX, yiok@0e x e R, Movadeg 10



OEMA B
"Eoctm ot pryadikol apBpoi z yio toug omoiovg oyvet
|z|=[z—2i]
B1. Na anodciéete 6T 0 YE®UETPIKOG TOTOG TOV EIKOVOV TV UYUIIKOV AplOU®dV Z 6TO
pyadwko eminedo eivor n evbeia pe e&icmon y=1.
(MON.7)

B2. An6 tovg mapomdve pryaduois aplfuoig z, va Bpeite exeivoug mov Exovv pETpo ico
V2
ue .

(MON.10)

, z=1+1 z,=—1+1
B3.'’Ecto “! ko Z2 !

4, 4
zi+ z,=—8

ot pryadkot apBpoi mov Bprkate oto epdtnua B2. Na

amodeigete OTL
(MON.8)

OEMAT

X

Aiveton 1 svvépmnon F(X) = Mg omoiag To medio optopov eivar A;=R- {0: 1} .

2
X =x’

I'l. No eéetaotei av n feivan 1-1.

Movadec 5
I'2. No. Bpebei 1 avtiotpoen .

Movadeg 7
I'3. No Abei n eicoon £ (x) =f(x)

Movaoeg 4
I'4. Na Bpedoty ot cuvapticelg Fof ', 7 of .

Movaoeg 9
OEMA A
Al. Aivetar 1 ouvépmon T(X) =€ . Na Bpeite Tic Tipég 100 & dOote

f7(x)+3f(x) =4f(x) .
Movadec 5

A2. Aivetar 1 ouvépnon F(X) =xe" . Na pehetioete v f ¢ poc mv povotovia ko ot

7 7 r 1
ovvéyela va anodeifete 6Tt xe* > -1,
Movaoeg 6



A3.Eoto f:R = Ruapaywyicym cvvapmon yia mv omoia ioydovv: fM) =1 ko
lim f(1-h)—-f(1+2h)

h—0

=3, Na Bpedei n ekicmon g epantopévne e Croto X, =1,
Movaoec 6

A4. Aivetar ) ovvépmon F(x) =xe™*

i) Na Bpebei to nedio opiopod g f.

ii) Na Bpebei n tipn} Tov & dote 1 epantopévn g Cr oto onpeio A(O,f(O)) va glvat
napIAANAN oty gvbeia Y = X,

iii) T & =—1 va pekenOein f o mpog Tv povotovio.

. . f(x . f(x)
iv) No. vohoyistoty o opra; im F(X) lim )((2), !gr(}m

Movaéadeg 2x4=8

KoM emroyio

Awdpkere 3 @peg







